

我研制出快速检测  
甲型 H1N1 流感病毒试剂盒



5月4日，研究人员在展示“流感病毒 RT-PCR 检测试剂盒”。

一种能快速检测出甲型 H1N1 流感病毒的试剂盒，日前在军事医学科学院军事兽医研究所研制成功。这种全称为流感病毒 RT-PCR 的检测试剂盒，能特异性检测 H1、H3、H5、H7、H9 亚型流感病毒，可对甲型 H1N1 流感病毒进行特异性分型检测。新华社记者 王昊 摄

被隔离观察者未发现异常  
卫生部已制订病例转运方案

据新华社北京5月5日电 卫生部5日指出，截至5月4日，乘坐AM098航班的乘客及其家属均未发现异常。据报告，上海市已对69名抵沪的AM098航班机组人员和乘客进行集中医学观察，对与上述人员密切接触的家属均实施居家隔离观察，截至目前均未发现临床症状；对离沪的乘客和机组人员均发函至有关地方政府和有关部门，要求实施医学观察措施。

连日来，按照甲型 H1N1 流感联防联控工作机制分工，卫生部门切实做好有关防控工作。制订了《甲型 H1N1 流感病例转运工作方案》，明确了安全转运甲型 H1N1 流感患者具体措施和要求。

农业部将重点跟踪监测  
进口种猪

据新华社北京5月5日电（记者董峻）农业部5日发出通知，要求各级农业部门进一步加强对境外动物疫情的监测和分析，重点加强对进口种猪的跟踪监测，扩大国内猪群的检测范围，加大屠宰、流通环节采样监测力度，及时排查疫情隐患。

农业部近期还派出了5个检查组，开展打击经营病死动物及其产品活动专项检查。

B2 值班主任/王蜀生 主编/周华岚  
2009年5月6日 星期三

增加对美国公司海外盈利征税

奥巴马着手税改堵漏

据新华社华盛顿5月4日电（记者胡芳 刘洪）美国总统奥巴马4日宣布税收改革措施，旨在通过增加对美国公司海外盈利的征税和打击利用海外避税地进行逃税活动等措施，以此堵塞税收上的漏洞。

奥巴马当天在白宫宣布这些措施时说，他希望阻止在海外的美国公司通过把盈利留在国外的办法延迟纳税，并要求提高美国人持有的在所谓“避税天堂”的银行账户的透明度。

据报道，美国现行税法规定，有海外业务的美国公司只有在把海外盈利带回



奥巴马  
“换发型”

5月4日，在美国洛杉矶的一家理发店内摆放着印有美国总统奥巴马不同发型头像的图像。这家理发店为了吸引顾客，别出心裁地通过电脑制作出一些奥巴马不同发型的头像。

新华社/法新

经合组织调查显示

法国人最爱“睡”和“吃”

据新华社巴黎5月4日专电 总部设于法国巴黎的经济合作与发展组织（经合组织）一项针对其成员国公民的生活状态进行了一项全面调查。结果显示，法国人在“睡”和“吃”方面高居经合组织各成员国之首。

相关统计数据显示，法国人平均每日睡眠时间接近530分钟，紧随其后的是美国人和西班牙人。睡眠时间最短的是韩国人，他们平均每天睡眠时间仅为470分钟，比法国人整整少了60分钟（1个小时）。

除了在“睡”上高居榜首，法国人还当仁不让地抢走了“吃”的冠军。数据显示，法国人平均每天的用餐时间为130分钟，远远高于

股骨头坏死免费体验  
[骨蚀康]养骨、清腐、长骨，三步整合，治疗股骨头坏死实现新骨再生  
5月1日—15日患者凭身份证及病历，到海口市明珠广场一楼（万芝药行）可免费领取七天药量（价值144元）体验骨蚀康治疗效果，不花一分冤枉钱，每个患者只限1次。  
垂询电话：65398583  
(各市县均有指定销售)

# 中国包机在墨接上我公民

85名墨籍人士乘坐包机分别从上海北京回国

新华社墨西哥城5月5日电（记者宋翔 陈瑶 王玉珏）中国政府派出的包机载着79名滞留墨西哥城的中国公民，于墨西哥当地时间5月3日05分（北京时间5月16时05分）从墨西哥城本尼托华雷斯国际机场飞往墨北方城市蒂华纳。

包机将于约3小时后抵达蒂华纳，并在那里接上另外20名中国公民后返回国内。

这架中国南方航空公司的包机是于当地时间5月1日1时50分抵达墨西哥首都墨西哥城的。中国驻墨西哥大使殷恒民到机场为滞留同胞送行。他说，这是中国政府首次派包机来到拉美国家，体现了政府“执政为民，以民为本”的理念。

中国南方航空公司派出波音777-200型飞机执行此次包机任务。包机于北京时间4月22时从广州白云机场起飞前往墨西哥。南航代表说，包机在防疫工作方面做好了充分准备。

此次包机选派了7名富有经验的飞行员、10名乘务员执行任务。机组已提前做好甲型 H1N1 流感防护知识培训，制定了突发情况预案，以确保飞行和防疫安全万无一失。

除机组成员外，国家卫生部一名防疫专家和南航航空卫生中心医生也随机进行全程监控。专家们将在航班上为旅客现场讲解甲型 H1N1 流感防护措施，并随时留意旅客健康状况。航班上一切餐食和饮用水都由广州方面提供，并配备了充足的抗病毒药物以及医用口罩、体温计和消毒液等。

包机预计将于北京时间6月10时抵达上海浦东国际机场。包机上全体旅客在抵沪后将进行6至7天的医学观察和隔离。

据新华社上海5月5日电（记者仇逸）5日下午，43名墨西哥AM098航班乘客和机组人员、34名在华墨西哥籍人员乘坐墨西哥政府安排的包机离开上海回国，另有6名AM098航班墨西哥籍乘客自愿选择留在上海继续接受集中医学观察。

据新华社北京5月5日电（记者王思海）5日下午，在京接受医学观察的8位墨西哥籍人员离开医学观察驻地北京国门大酒店，到首都机场乘坐墨西哥政府派出的专机回国。另外2名墨西哥籍人员自愿选择仍留在北京继续留医。

包机预计将于北京时间6月10时抵达上海浦东国际机场。包机上全体旅客在抵沪后将进行6至7天的医学观察和隔离。

据新华社上海5月5日电（记者王思海）5日下午，在京接受医学观察的8位墨西哥籍人员离开医学观察驻地北京国门大酒店，到首都机场乘坐墨西哥政府派出的专机回国。另外2名墨西哥籍人员自愿选择仍留在北京继续留医。

据新华社上海5月5日电（记者王思海）5日下午，在京接受医学观察的8位墨西哥籍人员离开医学观察驻地北京国门大酒店，到首都机场乘坐墨西哥政府派出的